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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Helyi Kiválóságokért Ösztöndíj pályázat 

Tárgyalásra került a Helyi Kiválóságokért Ösztöndíj pályázat, amely a Csákánydoroszló Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2015.(IV.08) sz. önkormányzati rendelete alapján a került 
kiírásra. A pályázatok beadási határideje 2018. szeptember 30-a volt. A felhívásra 1 pályázat 
érkezett a beadási határidőn belül. A pályázatot a képviselő-testület elfogadta, így a pályázó 
tanulmányait az önkormányzat ösztöndíj formájában 5 hónapra finanszírozza.   

Szociális tüzifa igénylés 

Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be szociális tűzifa igénylésére és támogatásban is 
részesültünk, melynek mennyisége évről évre emelkedik, így idén községünk 81 m3 fát fog kapni, 
amihez önerőt kellett vállalni, valamint a kiszállítás költsége is az önkormányzatot terheli. 
Önkormányzatunk támogatást nyújt annak a személynek, aki a szociális rendelet alapján rászorul.  
A tűzifa támogatás egy fűtési idényben, ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak és csak 
egy alkalommal állapítható meg. Egy kérelmező részére minimálisan 1, maximálisan 2 erdei m3 
tűzifa biztosítható. A kérelmező részére ténylegesen biztosítandó szociális tűzifa mennyiségéről a 
körülmények mérlegelésével a képviselő testület dönt.  

Az igénylők a polgármesteri hivatalban kérhetnek nyomtatványt, melyet kitöltve 2018. november 
21-ig adhatják le. (később érkező kérelmet nem tudunk elfogadni) 

Igényekről a képviselő-testület soron következő ülésén dönt rendeletünkben meghatározottak 
alapján. 

Döntést követően a támogatottak részére a kiszállítás 2018. december 10. és december 30. között 
lesz, kivéve az ünnepnapokat, és amikor az időjárási viszonyok nem engedik meg. 

 

Átadták a felújított  Csaba József Általános Iskolát 
Ünnepélyes keretek között került átadásra a megszépült iskola 2018. október 19-én. Az ünnepségen 
köszöntőt mondott  Kozó József igazgató úr, Horváth István polgármester úr, aki elmondta, hogy 
éppen 20 éve, hogy polgármesterré választotta a falu, Fodor István tankerületi igazgató, V. Németh 
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Zsolt országgyűlési képviselő, Dr. Balázsy Péter megyei jegyző. Az iskola mintegy 110 millió 
forintból újult meg, ahol kicserélték a nyílászárókat, szigetelték az épületet, megújult a 
fűtésrendszer és napelemek is helyet kaptak a tetőn, amelyek csökkentik a költségeket. További 590 
millió forintot fognak költeni 2020- ig az iskolában új eszközökre, felszerelésekre és tornacsarnok is 
épül. Ennek keretében vehetett át az iskola egy 21 fős buszt, amit Orsos Zoltán plébános a megújult 
iskolával együtt az átadáson megszentelt. Ezt követően vonult át az ünneplő sereg a művelődési 
házba, ahol az iskola énekkara, a csákánydoroszlói vegyeskar, és a NapSzínTársulat csoportja adott 
elő színvonalas előadást, megemlékezve az ’56-os forradalomra. A koszorúzás után a közösségi 
házban, állófogadás keretében vendégelték meg a meghívottakat. Köszönet mindenkinek, aki 
munkájával segítette ezt a projektet és részt vett az iskola felújításában, a Csákánydoroszló Község 
Önkormányzatának, a Csaba József Általános Iskolának, és azoknak, akik megszervezték az átadó 
ünnepséget  
 

 
 
Képen: Fodor István, Horváth István, Kozó József, V.Németh Zsolt,   Dr.Balázsy Péter                Képen: Orsos Zoltán plébános  

 
 
 
KUTAK BEJELENTÉSE 
 
A lakosság irányából több megkeresés érkezett már a házak udvarában lévő, háztartási igények 
kielégítésére szolgáló kutak engedélyezése ügyében. 
  
Ennek kapcsán az alábbi összefoglalót adjuk: 
  
A kutakra vonatkozóan az 1960-as évektől van szabályozás Magyarországon. A fúrt kutak 1960-tól 
már engedélyeztetési kötelezettség alá estek, és az ásott kutak is csak akkor nem voltak 
engedélykötelesek, ha megfeleltek bizonyos feltételeknek. Az 1992 után épített minden kútra pedig 
engedélyt kellett volna kérni, míg az 1992 előtt épült kutak esetében minden fúrt kútra engedélyt 
kellett volna kérni, az ásott kutakra pedig, ha jogszerűen épületek, akkor üzemeltetési, ha nem 
jogszerűen –engedély nélkül – épületek, akkor pedig fennmaradási engedélyt kellett volna kérni.  
 
Egy törvénymódosítással az Országgyűlés úgy döntött, hogy ha 2018. december 31-ig megkérik a 
lakosok a fennmaradási engedélyt, akkor mentesülnek a bírság kiszabása alól.  
 
Az így elfogadott  törvényt ismételten módosította az Országgyűlés, amelyben a kutakra vonatkozó 
fennmaradási engedély bírság jogkövetkezmény nélküli benyújtásának határidejét 2028. december 
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 31-ére módosították. 
  
 
Azonban ezt a törvénymódosítást –egyébként nem a határidő módosítás tekintetében – 
alkotmányellenesnek nyilvánította  az Alkotmánybíróság.  
 
Így jelenleg továbbra is a 2018. december 31-i határidő szerepel a jogszabályban, ugyanakkor már 
elkészült az a törvényjavaslat, amely a Belügyminiszter beterjesztésével  újra a Parlament elé 
kerül, és amelyben a kutakra vonatkozó fennmaradási engedély bírság jogkövetkezmény nélküli 
benyújtásának határideje 2028. december 31-ére módosulna. 
  
Összegezve:  
 
A szándék az, hogy 2018. december 31-e helyett 2028. december 31-ig lehessen büntetlenül 
megkérni a házi kutakra vonatkozóan a jegyzőtől a fennmaradási engedélyt.  
 
Ahogy a Parlament elfogadja ezen határidő módosításról szóló törvényjavaslatot, a lakosságot az 
újság útján értesíteni fogjuk a teendőikről. 
  
A teendő egyébként egy kérelem minta kitöltése lesz, amelyben a házi kútra vonatkozóan kell 
adatokat közölni. A kérelem minta a Hivatalban és a honlapról is elérhető lesz. A kérelmet 3000 Ft-
os illeték megfizetésével kell benyújtani, legalábbis jelenleg ez az illeték mértéke.  
 
Végezetül tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a jegyző csak akkor jár el kutak ügyében, ha 
  
-    a kút nem érint helyi vízbázisvédelmi védőterületet  
 
-    csak talajvizet vagy parti szűrésű vízkészletet érint a vízkivétellel  
 
-    max. 500 m3/év mennyiséget lehet belőle kitermelni 
  
-    a kút olyan ingatlanon van, ahol épület is van, 
  
-    a vízkivétel háztartási igények kielégítésére szolgál és nem gazdasági célra. 
  
Ha ezen feltételek egyike nem áll fenn, akkor már nem a jegyző jár el. 
 
          dr. Stepics Anita jegyző 
 

L  O M T A L A N Í T Á S 
Csákánydoroszló  Község Önkormányzata értesíti a 

Tisztelt Lakosságot, hogy a község közigazgatási területén 

az éves lomtalanítás  időpontja: 2018. november 13. ( kedd ) 
 

Kérjük, hogy a fenti időpontban reggel 7 00 óráig a lakásban keletkezett, felhalmozott és feleslegessé vált 
tárgyakat szállítójárművel megközelíthető közterületre helyezzék ki.  
 
A figyelmüket felhívjuk, hogy a következő típusú hulladékok nem kerülnek elszállításra: 
 
- üveg, síküveg, zöldhulladék (kerti hulladék, nyesedék), szelektív hulladék, állati tetem, trágya, 
bontásból származó autó alkatrész (kárpit, szélvédő,lökhárító stb.), építési törmelék (ablak, 
mosdókagyló,csempe, WC csésze), lapátos, zsákos hulladék, veszélyes hulladék 
(pl.:permetezőszer göngyöleg, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, 
hullámpala, gyógyszer, fáradt olaj, olajos, üzemanyagos göngyöleg stb.,) elektronikai hulladék, 
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A gépjárművek az ingatlanok előtt csak egy alkalommal rakodnak, vissza nem mennek a később 
elhelyezett dolgokért! Azokban az utcákban, ahol a keddi napon nem végeznek a szállítással, ott 
szerdán fogják befejezni a gyűjtést. 
 
 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2018. november 6.     december 4. 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2018. OKTÓBER 
 
Születés:  -                   
Házasságkötés: - 
Elhunytak:  Danyi Imre (Batthyány u.)  

Fodor Dorottya, Nyári  Andrea (szoc.otthon)
  

          
 

Művelődési ház programja 

 

A mővelıdési ház programjai novemberben: 
 NOVEMBER – SZENT ANDRÁS HAVA – İSZUTÓ – ENYÉSZET HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 

� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési 
házban. 

felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a mővelıdési házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a mővelıdési házban. 

� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a kultúrházban. 

� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési házban. 

� fitness Enikıvel: minden szerdán 17.30-18.30 és pénteken 18-tól 19 óráig a mővelıdési 
házban. A foglakozásokat vezeti: Puskásné Törı Enikı.  

� Jóga: csütörtökön 18.30-tól. A foglalkozást Tarnai Mária vezeti, a jóga idıtartama 
másfél óra. 

� kötélugrók: kedden délután 16.30-tól vannak az edzések. A foglalkozást vezeti 
Gombos Boglárka. 

� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 
Ritánál lehet. 
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� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a kultúrházban. 

� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente.  

Egyéb programok, rendezvények novemberben: 

• 5-én 17 órakor véradás a mővelıdési házban. 
• 6-án bérletes színházlátogatás Zalaegerszegre. Bérgyilkos a barátom címő bohózatot 

nézzük meg.  
• 8-án Ringató babáknak és mamáknak. A program de. 9.30-kor kezdıdik. 
• 9-én elıadás a családi élet kérdéseirıl a mővelıdési házban. A program 17.30-kor 

kezdıdik. 
• 10-én ünnepeljük az Idısek napját a közösségi házban. Az ünnepség 14 órakor 

kezdıdik. 
• 13-án 13-tól 15 óráig Sprinter kereskedıház árusít a kultúrházban. 
• 15-én bérletes színházlátogatás Szombathelyre, a Revizor címő darabot nézzük meg. 
• 16-án 19 órakor civiles közgyőlés a közösségi házban. 
• 17-én 19 órától SZM bál a mővelıdési házban. 

 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 

 
 

SZÜLİI MUNKAKÖZÖSSÉG MEGHÍVÓJA  
 
 

Csaba József Általános iskola Szülıi Munkaközössége meghívja Önt, családját és Barátait 
2018. november 17-én a csákánydoroszlói kultúrházban 19.00 órai kezdettel megrendezésre 

kerülı JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA. 
 

Az est hangulatáról:  Horváth Tamás „Csuta” és „Kala” 
Az ízletes vacsoráról: a Kati Bisztró gondoskodik. 
A mősort adja:  Tritikálé színjátszó csoport. 
Asztalfoglalás:  +3630797 8821 számon, vagy az iskola titkárságán 
Vacsorajegy:   2.700,- Ft 
Támogatójegy:  1.000,- Ft  
Éjfélkor:   tombolasorsolás (szívesen fogadunk támogatást) 
 

A bál teljes bevételével, gyermekeink szabadidıs programjait támogatjuk. 
 
 

Kormorán kenu egyesület 

Kedves egyesületi tagtársam! 
 
2008-ban kis csapattal megalakult a Kormorán Kenu Egyesület, mely azóta 10 sikeres évet tudhat 
maga mögött. 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001188..  NNOOVVEEMMBBEERR  
 

 
6

 
Ennek a 10 éves működésnek eseményeire való visszaemlékezést, valamint 
tárgyévünket lezárandó évzáró közgyűlést tartunk 2018. december 1-jén. 
 
Sok szeretettel várunk családoddal együtt 2018. december 1-jén 17:00 órára a Közösségi Házba 
Csákánydoroszló, Vasút utca 11. szám alá jubileumi közgyűlésünkre, illetve az azt 
követő, vacsorával egybe kötött  kötetlen beszélgetésre. 
 
                                                                                                                        Bálint László    elnök 

 

Kockás liliom bölcsőde 

Család bölcsőde információk 
 

 
2018. a búcsúztatások és a változások éve bölcsinkben.  
 
Az augusztusi tömeges ballagtatás után október 31-én Balla Barna Bendegúzt 
búcsúztattuk el, aki ovisként folytatja kis életét; reméljük ugyanolyan örömteli 
napokkal, mint amiket bölcsinkben élt meg. 
Emellett elbúcsúztunk gondozó néninktől, Tóth Tímeától is, aki új helyen, tőlünk távol 
folytatja életét; kívánjuk neki, találja meg a számára megfelelő életlehetőségeket, 
munkát új élethelyszínén és gondoljon vissza jó szívvel ránk – várjuk vissza 
mindkettőjüket szeretettel :) 
 
2018. november 5-től – a megváltozott gyermeklétszám okán egyelőre egyszemélyi 
ellátóként – a kisgyermekek ellátását minden téren Sárvári Andrea végzi. 
Mellette adminisztrációs és kapcsolattartási feladatokat lát el Bakóné Vikica. 
 
Megüresedett férőhelyeinkre továbbra is a megszokott családias, szeretetteli légkörrel 
várjuk az apróságokat; csákánydoroszlói kisgyermekek esetén az önkormányzat 
támogatásával.  
 
Kapcsolattartási információnk – nagyrészt - változatlanok:  
Takács Andrea ügyvezető 06-30/630-5580, takacs.andrea@kapocs.eu.  
Bakóné dr. Cz. Viktória – 06-70/459-0508; csdcsana@gmail.com;  
gondozónk: Sárvári Andrea: 06-30/2529-614 
 
        Takács Andrea 
      Kapocs a Gyermekekért Nonprofit Kft. 
 

2017-ben volt egy ötletünk Tóth Rékával: 
hozzuk össze ismerőseinket, barátainkat és 
ismerjük meg egymást jobban, legyenek élő 
kapcsolataink a körülöttünk élő családokkal. 
2018-ban ez az ötlet ötvöződött a 
szombathelyi nagycsaládos egyesülettel, 
akikkel a Jóléti Alapprogram részeként közös 
főzést terveztünk Csákánydoroszlóba. 
 
Ötletünk megvalósítását segítette a 
Csákánydoroszlói Önkormányzat; köszönjük 
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nekik a sokaknak élményt nyújtó ugráló várat. Művelődési Ház, aki a helyet biztosította rendezvényünknek, 
Csákánydoroszlói Civil Szervezet, akinek a kemencéjében a finom ebéd elkészülhetett 
Kemestaródfa Önkormányzata és 
társközségeinek Körjegyzősége, 
akik rossz idő esetére 
rendezvénysátrat biztosítottak 
nekünk. 
Farsang Adrianna, nagyrákosi 
kézművesnő, akivel ismét csodás 
alkotásokat készíthettünk és 
Hochrein Judit Ringató foglalkozást 
vezető Zalaegerszegről, aki egy 
csodás természetben dalolást 
varázsolt nekünk – 
mindnyájuknak köszönjük, 
velünk voltak, segítettek egy nem 
mindennapi vasárnap délután 
megvalósításában! 
 
2018. október 14-én már a korai órákban vígan lobogott a tűz a civil szervezet kemencéjében és szép lassan 
érkeztek a NOE tagcsaládok az ebéd előkészítéséhez. A délelőtti munkálatok jó hangulatban, labdás 
játékokkal, vidám beszélgetéssel tarkítva zajlottak; köszönjük a szomszéd háznak a zeneszolgáltatást :) 
A délután a játéké, szórakozásé volt :)  
Hatalmas – és megunhatatlan – élményt jelentett kicsiktől a nagyokig mindenkinek az ugráló vár; Adri néni 
örökké érdekes –izgalmas - élmény dús agyagozása szintén vonzott gyermekeket, felnőtteket egyaránt. 
 
Jelen volt a Kockás Liliom Családi Bölcsőde is; Tóth Réka közreműködésével ennél az asztalnál is élmény 
dús alkotás zajlott. 
 

Az udvaron található bálák, a kihozott 
foci- és kosárlabdák és a szabad 
terület is, mind mozgásra-játékra 
csábította a jelenlévőket; aktív és 
élmény dús napot tölthettünk együtt :) 
 
A délután folyamán igazi finomságok 
kerültek feltálalásra: a kemencében 
sült töltött szűzpecsenye után 
mindenki megnyalta mind a tíz ujját; a 
kulináris élményt csak fokozta a mellé 
készített, de önálló fogásként is helyét 
megálló dödölle, amelyből szerencsére 
elég sok készült ahhoz, még délutáni 

élménycsipegetésre is volt lehetősége az ínyenceknek. 
A rendezvény elmaradhatatlan „kelléke” volt a desszert is, megkóstolhattuk Zsuzsa joghurttortáját és Réka 
almás csodáját is – nem tudható, melyik volt a népszerűbb, mindkettő túl hamar fogyott el :) 
 
Hochrein Judit nagyon hangulatos dalos délutánt varázsolt nekünk; az időközben cserélődő társaság ekkor 
már főként kisgyermekes családokból állt; örülünk, a meghívott csákánydoroszlói családok egy része úgy 
érezte, érdemes kilátogatni rendezvényünkre :); emellett érkeztek családok Körmendről, Szentgotthárdról is. 
 
Mindenki úgy távozott, élmény volt itt lenni – köszönjük nekik, velünk voltak :) 
 

Bakóné Vikica 
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Védőnői hírek 

 

Szemünk egészsége 
 
  
Október a látás hónapja volt. Számtalan helyen hallhattunk arról a médiában, hogy őrizhetnénk 
meg látásunkat, és szemünk egészségét. Mit tegyünk, ha kiderül, nem látunk jól.  
A legfontosabbak gyermekkorban a szűrővizsgálatok.  
Már újszülött korban vizsgálják a gyermek látását. Aztán a kötelező orvosi és védőnői 
szűréseken megfigyelik rendben fejlődik-e a csecsemő látása. A szűrővizsgálatok ideje 1-2-3-4-6-
9-hónaposan és 1-2-3-4-5-6- évesen a területi védőnőknél és a háziorvosoknál történik. Aztán 
ahogy a gyermek iskolába kerül akkor 2-4-6-8 osztályban újra vizsgálják az iskolásokat.  
Felnőtt korban mindenkinek saját felelőssége, hogy védje  és ápolja szeme épségét. 
A szem fénytörési hibái a távollátás, a rövidlátás,és a cylinderes szem. 
Távollátó szem esetében a szaruhártyának és a szemlencsének a törőereje kicsi a szem 
hosszához képest, így a távoli tárgy éles képe az ideghártya mögött jön létre. Az újszülöttek 
általában távollátók, de ez a szem fejlődésének következtében megszűnik. Fiatal korban a 
szemlencsének nagyon jó az alkalmazkodó képessége, így tudja korrigálni a fénytörési hibát, így 
az rejtve maradhat. Ezt konvex,/pluszos/ lencsével kell korrigálni. Napjainkban már van rá 
lehetőség, hogy sebészeti úton javítsunk ezen az eltérésen. 
A rövidlátó szemben a távoli tárgy képe nem az ideghártyán, hanem előtte, az üvegtestben jön 
létre, az ideghártyára csak az életlen kép jut. A rövidlátó szem közelre élesen lát. Konkáv, 
minuszos lencsével kezelik.  
Az asztigmiás -cylinlderes szem esetében a távoli tárgy képe nem jön létre az ideghártyán, mert a 
szemnek nem egy fókuszpontja van. Az ideghártyán keletkezett kép torzul. Kezelése cilindrikus 
lencsével, mely a két fókusz pontot összehozza. 
A szemnek vannak alkalmazkodási zavarai is.  
Az egyik ilyen a presbiopia az öreg szeműség. Ez az életkor előre haladtával alakul ki, mert a 
szervezet szövetei, így a szemlencse rugalmassága is csökken. Kb. 40 év felett a rugalmasság 
csökkenésből adódóan a szem alkalmazkodó képessége is romlik. Ezt szemüveggel kell pótolni.  
Szemhéj betegségei lehetnek az árpa és a jégárpa. Ennek oka a szemhéj széli mirigyeknek és a 
szemhéj faggyúmirigyeinek gyulladása. Baktériumok okozhatják, illetve a jégárpát a 
faggyúmirigyek kivezető csöveinek az eldugulása. Kezelése az, hogy meg kell nyitni ezeket az 
elzáródásokat, a gyulladást csökkenteni kell antibiotikum tartalmú kenőccsel. 
A kötőhártya betegségei gyakoriak a felnőtt  illetve a gyermek lakosság körében is. Baktériumok, 
vírusok, gombák is okozhatják. Szem viszketés, a kötőhártya vérbősége, váladékozás, mely 
víztiszta és gennyes váladék is lehet. Csecsemőknél, óvodás korú gyerekeknél gyakori. 
Gyermekközösségbe nem lehet vinni őket a gyógyulásig. Szemcsepp alkalmazása szükséges. A 
csecsemőkori kötőhártya gyulladás oka lehet még, hogy a könnycsatorna elzáródik vagy szűk. 
Ennek kitágításával érdemes várni, hiszen a csecsemő egyre nagyobb lesz és magától is 
megoldódhat a dolog.  
A szemlencse betegségei a szürke hályog, ami a kristálytiszta szemlencse elszürkülését jelenti. 
A veleszületett forma a magzati élet első hónapjában alakul ki, okát nem tudjuk. Az időskori 
formájának örökletes tényező, környezeti károsító hatás /UV fény/,és hormonális oka is lehet. 
Látásromlás az első jele és akkor derül ki, hogy hályog  van a szemlencsén.  
A zöld hályog veleszületett formája,  fejlődési rendellenesség. A felnőtt kori forma a látóideg 
károsodását eredményezi a megnövekedett szemnyomás miatt. Lappangó betegség. A betegek 
tünetei, például, a fényforrások körül színes karikákat látnak, hirtelen látás romlás. A látóideg 
vérkeringése romlik. Ezért 40 év felett szemnyomás vizsgálatot és látótér vizsgálatot is kell 
végezni. 
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A szemmozgás zavara a  kancsalság, melynek problémája abban áll, hogy a két szem 
nézővonala nem találkozik a fixált pontban, illetve ha távolba néz az illető akkor nem 
párhuzamosak. A bénulásos kancsalság fő jellemzője a kettős látás. Ideggyógyászati 
betegségekben alakul ki. Baleset után, ha a fej sérül, agyrázkódás történt, lehet időleges kettős 
látás, ami később normalizálódik. A kísérő kancsalság gyermekkorban alakul ki. Fontos az időben 
megkezdett kezelés. A hagyományos szemészeti kezelések mellett ismert már egyéb természetes, 
de ugyanakkor hatékony megoldás is.  
A száraz szem állapot, amikor nem keletkezik elegendő könny, és nem megfelelő összetételű 
vagy van elég, de a környezeti hatások miatt alakul ki a szem szárazság. Sok TV nézés, monitor 
előtt ülés, nem rendesen záródó szem, hosszas autó vezetés közben, légkondicionáló, poros 
dohányfüstös környezetben való tartózkodás esetén. A szem viszket, olyan minta lenne benne 
idegen test, szem kivörösödése. Műkönny cseppek és gélek alkalmazása szükséges. 
Szót kell ejteni az szem ideghártya betegségeiről, hiszen a mai világban oly gyakori 
cukorbetegség, magas vérnyomás is károsíthatja a szemet. Itt a megelőzés a legfontosabb, amit a 
helyes étrenddel és testmozgással, a káros szenvedélyektől mentes életvitellel érhetünk el. A 
retina betegségeit szemfenék vizsgálattal tudják kimutatni. 
Óvjuk saját és gyermekink szemének épségét.  
 
 

Dériné Tóth Andrea védőnő  
 
 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt vásárlóink! Értesítjük Önöket, hogy  november 9-én és 10-én 
almavásárt tartunk a csákánydoroszlói zöldségboltban. Hat almafajta lesz 
kapható, 10 kg feletti vásárlás esetén 150 Ft/kg áron. 

 

 

Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 
beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 
lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 

szeretettel  :) Vikica 

 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
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Gipszkarton álmennyezetek, válaszfalak szakszerű szerelése, kazettás álmennyezet készítése, tetőtér 
beépítése. 24 év szakmai gyakorlat.  Keressen az alábbi elérhetőségeken. 30/756-2324 vagy  
gipszbau.pappa@gmail.com.      Papp Attila (Gipszbau Papp Kft.) 
 

 

Angol beszédközpontú távoktatás nemzetközi nyelvtanártól! 
A nyelvtanuláshoz most csak számítógépre, internetre és elhatározásra van szükség. A 
többit bízza rám! 
Egyéni szintfelmérés után, személyre szabott módon és ütemben tanulhat. 
Utazás nélkül, saját otthonában, stresszmentesen és szórakoztató módon sajátíthatja el a 
nyelvet, készülhet nyelvvizsgára, állásinterjúra vagy fejlesztheti felső tagozatos gyermeke 
angoltudását egy tapasztalt kanadai-magyar főiskolai nyelvtanárral. 
Az első - szintfelmérő - óra ingyenes. Az órai anyagokat én biztosítom. 
Keressen bátran! 
Elérhetőség:   Email: matenyerges@yahoo.com     Mobil: 06-70-257-0979 
További részletekért kérem tekintse meg a honlapom: https://angollektor.weebly.com/ 
 

 
 

2018-ban is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Begyújtós, fabrikett, sírvázák és 
vázabetétek,szúnyogriasztó szerek, hangya és darázsirtó, hordók,savanyító vödrök, téli-nyári  
szélvédőmosó, jégkaparó, kesztyűk, szerszámnyelek, üvegballon, demizson, különböző pálinkás 
és borosüvegek, háztartási eszközök, tisztítószerek, penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók, 
ecsetek, villanyégők, elemlámpák, elemek, takarmányos zsák, ajándéktasakok, ajándéktárgyak, 
konyhai kiegészítők, karácsonyi fények és dekorációk,sütőpapír, alufólia, eldobható műanyag 
tányérok, poharak és evőeszközök, és még sok más. 
Nyitva tartás  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
Szeretettel várunk Mindenkit!  
 

 

 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


